



Гордимся успехами



Конкурс «Вдохновение»

С 8 по 10 апреля в ЦВР «Ювента» прошел городской фестиваль творчества детей и педагогов «Вдохновение», в котором приняли участие наши воспитанники и педагоги.

Дипломами II степени в номинации «Декоративно-прикладное творчество» награждены учащиеся школы и педагог Козлова В.А.

Девочки 8 и 9 класса с увлечением вышивают крестом, некоторые пробуют вышивать гладью. С помощью иглы и ниток они создают настоящие произведения искусства. На 1 этаже школьного корпуса оформлена выставка работ учащихся швейной мастерской. Кто бы ни зашёл в нашу школу, сразу же останавливается перед изображениями прекрасных пейзажей, соборов, букетов цветов. Многие не сразу понимают, что эти чудесные картины выполнены не живописцами, а ученицами нашей школы. Среди них наиболее искусной вышивальщицей проявили себя Наташа Иванова. Прекрасный венецианский пейзаж Наташа вышила вместе с Ксюшей Скатерниковой.



Н. Иванова,
ученица 9 класса

На выставке можно увидеть работы Вики Пылаевой, Кати Воробьёвой, Насти Абрамовой, Саши Елизаровой.

Мы гордимся талантами наших учениц и таких педагогов, как Валентина Алексеевна Козлова. Надеемся, что в швейной мастерской будут рождаться всё новые и новые прекрасные творения, которые будут вдохновлять на добрые дела и пробуждать любовь к красоте всех, кто их увидит.

22 апреля 2008 года команда учащихся нашей школы в составе Ивановой Наташи, ученицы 9 класса, Скатерниковой Ксении, ученицы 8а класса, Тарасова Максима, ученика 9 класса, приняли участие в областном конкурсе профессионального мастерства СКОУ «Юный столяр» и «Юная швея». Девочки соревновались в изготовлении наволочки с клапаном, а мальчики изготавливали рейсмус. Участники конкурса, помимо выполнения практической работы, должны были ответить на теоретические вопросы. С практической работой наши учащиеся справились лучше, чем с собеседованием.



Особенно порадовал нас успех Максима Тарасова на конкурсе профессионального мастерства. Впервые учащиеся нашей школы вошли в тройку призёров среди «Юных столяров».



М.А.Козик – учитель
столярного дела

Максим завоевал второе место. В прошлом году Наташе Смирновой покорилось третье место в конкурсе «Юная швея». А вот теперь, впервые для нас, впереди оказались мальчики!

Хочется поздравить Максима и его наставника, Михаила Андреевича Козика, с заслуженной победой и пожелать им дальней-



ших успехов в достижении профессионального мастерства. Надеемся, что навыки, которые получают наши учащиеся в столярной мастерской под руководством Михаила Андреевича, пригодятся им в повседневной жизни и, возможно, для кого-то станут основой для будущей профессии.

Максиму же, как и его одноклассникам, хочется пожелать проявлять такую же настойчивость, целеустремлённость и мастерство в любом деле, которым бы ему ни пришлось заниматься в дальнейшем.

Максим, как и другие девятиклассники, многому научился у своего наставника. Михаил Андреевич требователен, строг по отношению к своим воспитанникам. В то же время каждому из них уделяет внимание и помогает освоить сто-

лярное дело, прививает любовь к труду и учит своё дело выполнять качественно и ответственно.



М.Тарасов,
ученик 9 класса

Весна, весна...

Для каждого из нас весна начинается по-разному. Для кого-то она приходит вместе с бурным таянием снега, журчанием ручьев, с гомоном строящих свои гнезда грачей.

Кто-то убежден, что весна наступила, когда увидят первые цветущие растения, которые мы называем подснежниками.

У нас в школе весна начинается с благоустройства территории школы. Ребята всех классов участвовали в уборке мусора, сухой травы, прошлогодних листьев, сломанных и вырезанных сучьев и веток. Старшеклассники сделали обрезку плодовых деревьев и кустарников, побелили стволы деревьев, отремонтировали парники. Уже подготавливаются посадочные ямы для саженцев, которые ук-

расят наш школьный двор и территорию, прилегающую к школе.

Весенняя пора капризная, контрастная. Тёплые дни сменяются холодными, дождливыми.

Выглянет весеннее солнышко, улыбнётся каждое деревце, каждая веточка, и праздничным кажется наш вычищенный школьный двор.

Правила выбора профессии

К выбору профессии нужно подходить очень серьезно! В жизни каждого

понять, какая из них подойдет именно тебе.



Пылаева В., Абрамова Н., 8 класс. Швейная мастерская

человека выбор профессии — это сложный и ответственный шаг, от которого будет зависеть вся дальнейшая жизнь.

Для решения проблемы «Кем быть?» необходимо воспользоваться некоторыми правилами:

Правило 1.

Познай себя:

- свое здоровье;
- свои интересы, склонности;
- свои способности, знания и умения.

Правило 2.

Узнай больше об интересующих тебя профессиях.

Не стесняйся расспросить учителей, школьного психолога, родителей об интересующих тебя профессиях, чтобы

Правило 3.

Нельзя позволять друзьям давить на твой выбор и принимать за тебя решение.

Тебе самому учиться и тебе работать по выбранной специальности в дальнейшем. Прими все мнения со стороны по поводу твоей будущей профессии, обдумай и прими решение самостоятельно.

Золотое правило выбора профессии.

При выборе профессии надо учитывать три параметра: «хочу», «могу», «надо».

«Хочу» означает, хочешь ли ты заниматься этим, нравится ли тебе эта профессия.

«Могу» — заставляет задуматься тебя о том, насколько профессия соответствует твоим способностям, чертам твоего характера, а также состоянию твоего здоровья.

«Надо» — необходима ли эта профессия на рынке труда, т.е. сможешь ли ты в дальнейшем устроиться на работу, и как высоко оплачивается эта работа.

О.А.Мишенина, социальный педагог
Читайте в следующем номере: «С какого возраста можно начинать работать».

К 100-летию писателя

Борис Николаевич Полевой

В этом году исполнилось бы 100 лет писателю Борису Николаевичу Полевому.

Для учащихся 7-9 классов был проведен классный час по его книге: «Повесть о настоящем человеке». С интересом ребята слушали историю знакомства фронтового корреспондента Бориса Полевого с мужественным лётчиком Алексеем Маресьевым.



Борис Кампов не сразу пришёл в литературу. После окончания школы он учился в техникуме, работал на текстильном комбинате, был плотником, порабатал избачом (заведовал сельским клубом).

Первые заметки, очерки Борис написал ещё школьником и они были опубликованы в газете «Тверская правда». Псевдоним Полевой родился в результате предложения одного из редакторов фамилию Кампов перевести с латинского на русский («кампус» — поле). Первой книгой Бориса Полевого была серия очерков «Мемуары вшивого человека» о представителях «тверского дна». Эта книга вызвала похвальный отзыв Максима Горького. После доброжелательного письма Горького Борис Полевой полностью посвящает себя журналистике.

В годы Великой Отечественной войны Полевой находился в действующей армии. Боевым офицером и журналистом писатель прошёл всю войну. В качестве офицера связи и корреспондента он встретил последний день войны в восставшей Праге, откуда передал свой последний военный репортаж.

Самое известное произведение Б.Полевого «Повесть о настоящем человеке» было написано в 1946 году. Историю лётчика Полевой записал в свой дневник во время одной из фронтовых встреч. Повесть была экранизирована на Мосфильме в 1948 году.

Долгие годы (1962-1981) писатель являлся главным редактором литературного журнала «Юность».

Умер Борис Полевой 17 июля 1981 года.

Из рассказа библиотекаря ребята узнали, что главный герой повести не вымышленный, а настоящий Герой Советского Союза — лётчик Алексей Маресьев. Большое впечатление на ребят произвело, как раненый Маресьев 19 суток ползком пробирался к линии фронта в свою часть и, лишившись обеих ног, сумел продолжать борьбу с врагом в воздушных боях до конца Великой отечественной войны наперекор своей судьбе.

Благодаря таким мужественным людям, была одержана великая Победа, 63-ю годовщину которой мы празднуем 9 Мая.

Л.В.Частова, зав. библиотекой

* * *

Борис Полевой (настоящая фамилия — Кампов) родился в Москве 17 марта 1908 года. Отец его был юристом, а мать врачом. После рождения Бориса семья переехала в город Тверь. Отец писателя рано умер. Мать работала врачом в фабричной больнице. После смерти отца семья занимала служебный дом при фабрике. В доме была большая библиотека, собранная отцом. Мать поддерживала в сыне интерес к чтению.

Предупреждение чесотки

Чесотка — заразное кожное заболевание. Вызывается оно паразитом кожи — чесоточными клещом.

Клещ попадет на кожу либо непосредственно от больного через рукопожатия, сон в одной постели с больным, либо с белья, латая, вещей, с которыми использовался страдающий чесоткой человек. Заразиться можно и от больных чесоткой кошек, собак, крыс и других животных.



чесоточный клещ



клещ в коже человека

Через 10-15 дней после заражения чесоткой на более нежных участках кожного покрова (сгибательная поверхность

рук, межпальцевые складки кистей, кожа груди, живота) появляется легкая зудящая сыпь. От расчесов на коже образуются точечные кровянистые корочки. На этих же местах можно заметить тоненькие полоски — чесоточные ходы. Эти ходы прорывает в коже чесоточный клещ, вызывая своим движением зуд, усиливающийся вечером и в ночное время. Чесоточный клещ легко переползает с кожи больного на бельё и может там оставаться живым в течение 7-14 и даже больше дней.

Если у одного из членов семьи обнаружена чесотка, необходимо пройти осмотр у врача-дерматолога всем остальным. Постельное и нательное бельё всех членов семьи заболевшего чесоткой необходимо кипятить, а верхнюю одежду хорошо проглаживать горячим утюгом. Чесотку обязательно надо лечить с помощью специальных мазей, которые выпишет врач-дерматолог.

Соблюдение правил личной гигиены — это самое главное в предупреждении чесотки.

Помните!

1. Чаще мойте руки.
2. Не пользуйтесь чужой одеждой, нательным и постельным бельём.
3. Не реже одного раза в неделю меняйте бельё.
4. Чаще пользуйтесь баней, душем.
5. Имейте индивидуальную мочалку, полотенце.
6. Не играйте с бродячими собаками и кошками.

В.Б. Чудинов, врач-педиатр

Спортивные новости

Школьное многоборье

Редкий ученик школы не хочет попасть в сборную команду школы для участия в соревнованиях областной спартакиады. 16 апреля проходили областные соревнования по школьному многоборью. Чтобы попасть в команду школы, учащиеся проходили отборочные соревнования, т.к. в сборную должны были попасть самые сильнейшие.

Все дети были разделены на возрастные группы 9-12, 13-15, 16-17 лет, и соревноваться им приходилось не с одноклассниками, а с ребятами одной возрастной группой. После подведения итогов и оформления протоколов победители были определены. Все могли увидеть свои результаты и сравнить их с результатами сверстников. Победители отборочных соревнований награждены грамотами на общешкольной линейке. А в команду школы попали самые сильные. Это — Родионов С., Сарин Р., Мягков И., Яковлева А., Позднякова М., Абрамова А.



К сожалению, на областных соревнованиях ребята допустили некоторые досадные ошибки, которые не позволили им достичь призовых мест. Сарин Рустам в челночном беге выронил из рук кубик, и его результат оказался ниже ожидаемого. У Мягкова Игоря сорвались две попытки в прыжке в длину с места,

и результат был ниже его личного. У девочек не заладились прыжки на скакалке. Наверное, сказалось волнение, а может быть, наши юные спортсмены испугались конкурентной борьбы.

А вот за подтягивание судья соревнований похвалил команду наших мальчиков. Они справились с этим видом многоборья блестяще: Родионов Сергей — 20 раз, Мягков Игорь — 14 раз, Сарин Рустам — 10 раз.

В общем итоге Позднякова М. была шестой, Мягков И., Сарин Р., Абрамова Н. — девятыми, Яковлева А. — четырнадцатой (в прошлом году была первой).

Лучшего результата в личном зачёте добился Родионов Сергей. Он занял третье место. В командном зачёте сборная команда нашей школы заняла четвёртое место из одиннадцати.

Сейчас все усилия ребят будут направлены на лёгкую атлетику. Ведь совсем скоро, 13 мая, команда поедет на областные соревнования по лёгкой атлетике на стадион «Шинник». Очень хотелось бы пожелать сильнейшим легкоатлетам нашей школы успешных выступлений и высоких результатов.

Л.Н. Мартынова, учитель физкультуры

Первенство по футболу

14 марта в Ярославле состоялось первенство области по футболу. Честь школы в соревновании защищали Круглов П., Мягков И., Кирьянов В., Тарасов М., Лебедев Д., Морозихин В. К сожалению, наша команда проиграла со счетом: Арефинское — Переславль — 5:0, Рязанцево

— Переславль 2:1, - несмотря на старания Тарасова М., Кирьянова В., Лебедева Д.

Единственный гол забил Кирьянов В. Хочется надеяться, что будущие соревнования смогут показать мастерство и наших футболистов.

Гришанов Е.Ф., учитель физкультуры